Catologo Libreria Viborada

Histoire grecque de Thucydide
traduite en francais
accompagn??e de notes
suppl??mentaires aux deux
volumes de critiques, de cartes
g??ographiques et d'estampe

Read More
SKU: 17554
Price: 80,00€
Stock: instock

Categories: Storia

autore: Thucydideseditore: Chez Gailluogo-
edizione: Parisanno-edizione: 1808

Product Description

In 8, pp. 204, 198, tavole anche ripiegate fuori testo, carte geografiche di cui una con
strappetto restaurato e un ritratto in antiporta; 27 cm. Rilegatura coeva mezza pelle con tasselli
in oro sul dorso. Qualche rara fioritura e lievi bruniture alle carte. Timbri ed etichetta di
biblioteca, volume dismesso rilegato in pelle Buono (Good) (17554)



https://viborada.it/prodotto/histoire-grecque-de-thucydide-traduite-en-francais-accompagne-de-notes-supplmentaires-aux-deux-volumes-de-critiques-de-cartes-gographiques-et-destampe/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Product Description

lliade. Chants I-XXVI. Les
auteurs grecs expliques d'apres
une methode nouvelle par deux
traductions francaise l'une
litterale et juxtalineaire
presentant le mot a mot
francais en regard des mots
grecs corrispondants l'autre
correcte et precedee du text
grec avec des sommaires et des
notes / par une societe de
professeurs et d'hellenistes

Read More

SKU: 17376

Price: 80,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Hom??reeditore: Hacjetteluogo-edizione:
Parisanno-edizione: 1882-1874

In 16, 6 volumi di pp. 80 circa a canto. Rilegatura coeva mezza pelle con impressioni in oro sul
dorso. Testo greco a fronte. Lievi abrasioni ai dorsi e ai piatti. Qualche rara fioritura e lieve
brunitura alle carte. Strappetto con restauro al margine esterno delle pagine 41-44 del canto
XIX. Rarissime glosse a matita. Timbro ed etichetta di biblioteca (vedi foto), volumi dismessi

rilegato Buono (Good) (17376)



https://viborada.it/prodotto/iliade-chants-i-xxvi-les-auteurs-grecs-expliques-dapres-une-methode-nouvelle-par-deux-traductions-francaise-lune-litterale-et-juxtalineaire-presentant-le-mot-a-mot-francais-en-regard-des-mots-grec/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

CLIO. Illustrations de Mucha

Read More
ANATOLE FRANCE
SR SKU: 2648
C L 1 O Price: 80,00€

Stock: outofstock

ILLUSTRATIONS DE MUCHA

Categories: Letteratura

autore: Anatole Franceeditore: Calmann Lévyluogo-
edizione: Parisanno-edizione: 1900

CALMANK LEVY, EDITEUR
%, RUE AVBER, 3

1900

|

illllllllIIIIlllIﬁllIlllllllIIlllIlllIllIllIIlIllllliiiiii.ilillllllll
Product Description

In 8, pp. 188. Rilegatura mezza tela con titolo in nero sul dorso che appare leggermente
sbiadito. lllustrazioni a colori. Interno ottimo rilegato in pelle Ottimo (Fine) (2648)

La Commed
théatre des
des XVI, XV

Read More
SKU: 16
Price: 80,00€

Stock: outofstock

Categories: Teatr

autore: Mic Conste
éditions de La Pléia


https://viborada.it/prodotto/clio-illustrations-de-mucha/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/la-commedia-dellarte-ou-le-theatre-des-comediens-italiens-des-xvi-xvii-et-xviii-siecles/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/
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edizione: Parisanno-edizione: 1927

Product Description

In 8, pp. 240. Rilegatura mezza tela con 5 nervetti e diciture in oro sul dorso. Sguardie
marmorizzate. Tavole e figure b/n nel testo e fuori testo. Ex libris Petrolini alla sguardia. Timbro
collezione Paola Petrolini e dedica di Silvio D'Amico all'antiporta. Rare fioriture alle carte e lievi
abrasoioni alle cerniere rilegato in pelle Buono (Good) (16)

Dictionnaire de spiritualit??.
Ascetique et mystique, doctrine
et histoire avec le concours d'un
grand nombre de
collaborateurs. Tome 1V,
Premi??re Partie. Eadamer -
Escobar

Read More

SKU: 17744

Price: 75,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: M. Viller, F. Cavallera, ). De Guiberteditore:
Beauchesneluogo-edizione: Parisanno-edizione:
1960

Product Description

In 4, 1086 colonne. Legatura editoriale tutta tela, 5 nevetti e titoli in oro sul dorso. Lievissime abrasioni al dorso (vedi
foto). Timbri di biblioteca, volume dismesso rilegato Molto buono (Very Good) (17744)



https://viborada.it/prodotto/dictionnaire-de-spiritualit-ascetique-et-mystique-doctrine-et-histoire-avec-le-concours-dun-grand-nombre-de-collaborateurs-tome-iv-premire-partie-eadamer-escobar/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Oeuvres de Jean Racine. Tome
premier - cinquiA“me. 4A° tirage

Read More

SKU: 14431

Price: 75,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Racine, Jeaneditore: Stereotype D'Herhan.
De l'iprimerie de Mame, FrA resluogo-edizione: Paris
anno-edizione: 1807-1809

Product Description

In 16, pp. 317, 351, 404, 396, 330. Legatura tutta pelle con fregi e titoli impressi in oro sui piatti
e sul dorso. Sguardie marmorizzate e segnalibro in seta. Ex Libris "Antonio Porta". Lievi
abrasioni agli angoli dei piatti e ai dorsi. Qualche brunitura alle carte. Cerniera interna del vol. Ill
con rinforzo e leggermente slegata. rilegato Buono (Good) (14431)



https://viborada.it/prodotto/oeuvres-de-jean-racine-tome-premier-cinquia%c2%a8me-4a-tirage/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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AUTEURS LATINS

EXPLIQUES D'APRES UNE METHODE NOUVELLE

PAR DEUX TRADUCTIONS FRANCAISES

L'UNE LITTERALE ET JUXTALINEAIRE PRESENTANT LE MOT A MOT FRANGATS
EN REGARD DES MOTS LATINS CORWESPONDANTS
L"AUTRE COMNECTE ET PRECEDEE DU TEXTE LATIN
avee des sommaires et des notes
£l
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Product Description

Les Auteurs Latins Expliqu??s
d'Apr??s une M??thode Nouvelle
par Deux Traductions
Fran??aises: L'Une Litt??rale Et
Juxtalin??aire Pr??sentant le
Mot A Mot .. I'Autre Correcte Et
Pr??c??d??e du Texte Latin.
HEUZET, Histoires choisies des
auteurs profanes. Livres IV et V

Read More

SKU: 19631

Price: 70,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Heuzeteditore: Hachetteluogo-edizione:
Parisanno-edizione: s.d. ma 1882

In 16, pp. 672. Rilegatura coeva mezza pelle con impressioni in oro sul dorso. Mende e abrasioni
alla copertina. Rare bruniture. Timbri ed etichetta di biblioteca (vedi foto), volume dismesso

rilegato Buono (Good) (19631)



https://viborada.it/prodotto/les-auteurs-latins-expliqus-daprs-une-mthode-nouvelle-par-deux-traductions-franaises-lune-littrale-et-juxtalinaire-prsentant-le-mot-a-mot-lautre-correcte-et-prcde-du-texte-l/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Horace, tome troisieme

Read More

SKU: 13692

Price: 70,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: George Sandeditore: De Potterluogo-
edizione: Parisanno-edizione: 1842

Product Description
In 8, 346 pagine, legatura coeva in mezza tela come da foto, carta scurita e con fioriture come

da foto rilegato Molto buono (Very Good) (13692)



https://viborada.it/prodotto/horace-tome-troisieme/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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( ~ Les idées et les lettres
} ESSAIS D'ART ET DE PHILOSOPHIE Read More
¢ 5 SKU: 12032
LES IDEES Price: 70,00€
ET LES LETTRES . Stock: outofstock

par

Categories: Saggi

ETIENNE GILSON
Professeur ae Collige de France

autore: Gilson, Etienneeditore: Vrinluogo-edizione:
Parisanno-edizione: 1932

LIBRAIRIE PHILOSOPHIQUE ]J. VRIN

‘ﬁ . 2 e 4

Product Description

298 pagine, 19 cm. brossura con sopracop., fioriture lievi alla sopracop., libro intonso, piccola
mancanza alla cuffia superiore della sopracop, come da foto brossura Molto buono (Very Good)
(12032)



https://viborada.it/prodotto/les-ides-et-les-lettres/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Quand les fees vivaient en
France. Preface par Paul
Bourget. lllustrations de Felix
Lorioux

Read More
SKU: 2410
Price: 70,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Yvonne Ostrogaeditore: Hachetteluogo-
edizione: Parisanno-edizione: 1923

Product Description

In 8, pp. 173. Legatura tutta tela con titoli impressi in oro sul piatto e sul dorso entro cornice
verde. Tavole e illustrazioni banco e nero e a colori. Lievi bruniture ai margini delle pagine
rilegato in pelle Buono (Good) (2410)



https://viborada.it/prodotto/quand-les-fees-vivaient-en-france-preface-par-paul-bourget-illustrations-de-felix-lorioux/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/
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Gorgias. Apologie de Socrate.
Les auteurs grecs expliques
d'apres une methode nouvelle
par deux traductions francaise
I'une litterale et juxtalineaire
presentant le mot a mot
francais en regard des mots
grecs corrispondants l'autre
correcte et precedee du text
grec avec des sommaires et des
notes / par une societe de
professeurs et d'hellenistes
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Read More
SKU: 17809
Price: 60,00€
Stock: instock

Categories: Filosofia

autore: Platoneditore: Librairie de L. Hachette et C
luogo-edizione: Parisanno-edizione: 1864 - 1870

Product Description

In 8, pp. 507, 156 (2). Rilegatura coeva mezza pelle con impressioni in oro sul dorso. Testo
greco a fronte. Lievi abrasioni ai piatti. Qualche rare fioritura. Etichetta e timbri di biblioteca
(vedi foto), volume dismesso rilegato Buono (Good) (17809)



https://viborada.it/prodotto/gorgias-apologie-de-socrate-les-auteurs-grecs-expliques-dapres-une-methode-nouvelle-par-deux-traductions-francaise-lune-litterale-et-juxtalineaire-presentant-le-mot-a-mot-francais-en-regard-des-mo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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ot vt L eoing [ESII Souffle de Dieu : le Saint-Esprit
e (‘l)\\.\llull\“. IHEOIOGIQUE THECOGESS

sl i dans le Nouveau Testament. 3
volumi

LAIN CHEVALLE
3 FLE DE

Read More

SKU: 17617

Price: 60,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Chevallier, Max Alaineditore: Beauchesne
luogo-edizione: Parisanno-edizione: 1978-1991

Product Description

3 volumi ; 22 cm. 1: Ancien Testament, Hellénisme et Judaisme, La tradition synoptique,
L'oeuvre de Luc, 264 pagine. 2: L'ap6tre Paul ; Les écrits johanniques ; L'héritage paulinien ;
Réflexions finales, XIIl, 269-663 pagine. 3: Etudes, V, 195 pagine + 1 ritratto. Brossura. Libri
provenienti da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volumi dismessi brossura Buono (Good)
(17617)



https://viborada.it/prodotto/souffle-de-dieu-le-saint-esprit-dans-le-nouveau-testament-3-volumi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

